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Ordu Büyükşehir Belediye Başkanımız
Dr. Mehmet Hilmi Güler’in seçim öncesi söz 

verdiği imar projeleri tek tek hayata geçiyor

TARiHi
KARARLAR

ORDU
iÇiN

Çevre ve Şehircilik Bakanı Murat 
Kurum, bir dizi ziyaret ve ince-
lemelerde bulunmak üzere Or-

du’ya geldi. Ordu Valiliğinde yapılan 
toplantı sonrası, Ordu’nun Altınordu, 
Fatsa, Ünye ve Perşembe ilçelerinin 
imar projeleriyle ilgili önemli karalar 
alındı. Bu kararlar şöyle:

ALTINORDU

 Hem Valilik binamızı hem de 
yanında bulunan tarihi tescilli binaları 
içine alan toplamda 83 bin metreka-
relik alanda Karadeniz’i şehir merke-
ziyle buluşturan ‘Kentsel Dönüşüm 
Tarihi Kent Meydanı Yenileme Proje-
si’ni hayata geçirilecek. 

 83 bin metrekarelik alan içe-
risinde, eski 19 Eylül Stadı’nın, Altı-
nordu Kaymakamlığı’nın ve askerlik 
şubesi binasının bulunduğu alanda 
tarihi ve tescilli binaları gün yüzüne 
çıkaracak. Bu alanın altına yapılacak 
olan “750 Araçlık Kapalı Otopark” ile 
şehrin içindeki trafik problemini ve 
otopark problemini tamamen çözü-
lecek. 

 Kent meydanıyla, tarihi binala-
rın restorasyonuyla, altındaki otopar-
kıyla, yürüyüş ve bisiklet yoluyla yatı-
rım değeri 150 milyon lira olan Millet 
Bahçesi Projesi Çevre ve Şehircilik 
Bakanlığı, Toplu Konut İdaresi (TOKİ) 
ve Büyükşehir Belediyesi tarafından 
ortak inşa edilecek. 

 Altınordu’daki eski otogar ve 

eski sanayi sitesindeki yapıların da 
içinde bulunduğu, toplamda 56 bin 
metrekarelik alanda kentsel dönüşüm 
projesi başlatılacak. Bu proje 6. ay iti-
bariyle başlayıp, 2022 sonu itibariyle 
tamamlanacak. 

FATSA

 Fatsa ilçe Evkaf Mahallesinde 
520 bin m2’lik alan içerisinde, 500 
hak sahibi vatandaşın bulunduğu 
alanda kentsel ve deprem dönüşüm 
projesi başlatılacak. 520 dönümün 
yaklaşık 100 dönümü Millet Bahçesi 
olacak. İçerisinde Adliye binasının ve 
bir caminin bulunduğu alanda, yakla-
şık 500 rezerv konut inşa edilecek.

ÜNYE

 Ünye ilçesi Saraçlı Mahallesinde 
79 bin metrekare alan üzerinde 315 
esnafın bulunduğu sanayi alanında 
kentsel dönüşüm başlatılacak.

PERŞEMBE

 Perşembe ilçesi dere güzerga-
hında bulunan, taşkın riski altındaki 
400 bağımsız birimin olduğu 131 bi-
nanın yıkımını 3 ayda tamamlanacak. 
Vatandaşlara taşınma ve kira yardımı 
yapılarak TOKİ eliyle güvenli konutlar 
inşa edilecek.

Ordu’ya gelen Ulaştırma ve Alt-
yapı Bakanı Adil Karaismailoğ-
lu, Ordu’nun halen devam eden 

yatırımların hızlandırılması talimatını 
verdi. 

Bakan Karaismailoğlu, Ordu Bü-
yükşehir Belediyesi ziyaretinde Büyük-
şehir Belediye Başkanımız Dr. Mehmet 
Hilmi Güler tarafından karşılandı. Şeref 
Defterinin imzalanması ve Başkanlık 
makamı ziyaretinin ardından Meclis 
Salonu’na geçen Bakan Karaismaloğlu, 
yapılan ve yapılacak yatırımlarla ilgili 
ilçe belediye başkanları ile bir araya 
gelerek istişarelerde bulundu. Ordu 
Valimiz Tuncay Sonel’in de katıldığı 
toplantıda Bakan Karaismailoğlu, bu-
rada yaptığı açıklamada, “Ordu’nun 
kalkınması için beklenen projeleri kısa 
sürede hayata geçireceğiz” dedi.

YATIRIMLAR 
HIZLANDIRILIYOR

Bakan Karaismailoğlu’nu Ordu’da 
ağırlamaktan memnuniyet duydukları-
nı ifade eden Ordu Büyükşehir Beledi-
ye Başkanımız Dr. Mehmet Hilmi Güler, 
“Sayın Bakanımıza Ordu’ya yaptıkları 
ve yapacakları yatırımlar için teşekkür 
ediyorum. İlimizin ihtiyacı olan birçok 
konuyu sizler sayesinde gerçekleştir-
dik, gerçekleştirmeye de devam edi-
yoruz. Ordu’da bürokratlarımız, millet-
vekillerimiz ve idarecilerimizle güzel, 
huzurlu bir çalışma yürütüyoruz” diye 
konuştu.

“ORDU’YA HAKETTİĞİ 
PROJELERİ 

KAZANDIRACAĞIZ”

Toplantıda Mesudiye yolunun 6 
km’lik kısmının ihale onayını veren 
Bakan Karaismalioğlu, Ordu Çevre 
yolunun ikinci etabı ile Ordu-Kaba-
düz-Çambaşı Yolu, Ulubey-Gürgen-
tepe-Gölköy yolu güzergahlarındaki 
çalışmaların hızlandırılması için Ka-
rayolları Genel Müdürlüğü ve Samsun 
Bölge Müdürlüğüne talimatlar verdi. 

Yapılan istişarelerin güzel yatırım-
ları beraberinde getireceğine dikkat 
çeken Ulaştırma ve Alt Yapı Bakanı 
Adil Karaismailoğlu, “Cumhurbaşkanı-
mızın liderliğinde memleketimize gü-
zel hizmetler yapıyoruz. İstişareler gü-
zel çalışmaları beraberinde getirecek. 
Yoğun tempoyla ülkemize hizmet için 
çalışıyoruz. Daha güzel günlerde dün-
yada söz sahibi olmak için çalışacak 
Ordu’ya da hak ettiği projeleri sırasıyla 
kazandıracağız” şeklinde konuştu.

MURAT KURUM
ÇEVRE VE ŞEHIRCILIK BAKANI

ADIL KARAISMAILOĞLU
ULAŞTIRMA VE ALTYAPI BAKANI
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2003 yılında Dr. Mehmet Hil-
mi Güler’in Enerji ve Tabii 
Kaynaklar Bakanlığı döne-

minde ilk kez Maden Tetkik ve 
Arama (MTA) Genel Müdürlüğü 
tarafından incelenen ve turizme 
elverişli olduğu sonucuna varı-
lan mağara, 2005 yılında tabiat 
varlığı olarak tescil edildi.  Çalış-
maları tamamlayarak mağaranın 
turizme kazandırılması için ça-

lışma başlatan Ordu Büyükşehir 
Belediye Başkanımız Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’in talimatları doğrul-
tusunda Büyükşehir Belediyesi-
ne bağlı ekiplerimiz, mağaraya 
girerek teknik inceleme yaptı. 

Büyükşehir ekiplerimizce ha-
zırlanacak proje Tabiat Varlığı 
Kurulu’na sunulacak. Raporun 
onaylanması ardından planlanan 
çalışmaların hayata geçirilerek 

Yaz Konağı Mağarası’nın turizme 
kazandırılması amaçlanıyor. 

Fay kırığı boşluğunda yer altı 
sularının genişlemesiyle oluştu-
ğu bilinen 900 metre uzunluğun-
daki mağara içerisinde 25 metre 
yükseklikten akan iki adet şelale 
bulunuyor. Mağara içerisinde bu-
lunan sarkıt dikitler ve benzerine 
çok az rastlanan kubbeli odalar 
ziyaretçilerin ilgisini çekiyor.

Ordu Büyükşehir Belediyemiz, Ünye ilçesi Karagöl 
Mahallesi sınırları içerisinde yer alan Yaz Konağı 

Mağarasını turizme kazandırmak için çalışma başlattı.

BAŞKAN GÜLER BAŞLADIĞI İŞİ TAMAMLIYOR

TURiZME
KAZANDIRILIYOR

Ordu Büyükşehir Belediyemizin 
şehir trafiğinin yoğun olduğu 
bölgelerde başlattığı kavşak dü-

zenleme ve yenileme çalışmaları Ünye 
ilçesi Sanayi Kavşağı’nda devam ediyor.

Kentteki araç sayısının artması ile 
birlikte oluşan trafik yoğunluğuna kar-
şı yeni tedbirler alan Ordu Büyükşehir 
Belediyemiz, daha önce Altınordu ilçe-
sinde Sivas Kavşağı, Rus Pazarı Kavşa-
ğı, Mevlâna Kavşağı, Dörtyol Kavşağı ve 
Fındıklı Kavşak’ta (Yeni Mahalle) düzen-
leme yapmıştı. Bu çalışmaları ilçelere de 
yayan Ordu Büyükşehir Belediyemiz, 
Ünye ilçesinin yıllardır beklediği Sanayi 
Kavşağı’nda düzenleme çalışmalarına 
devam ediyor.

ÜNYE AKILLI
KAVŞAKLARA 

KAVUŞUYOR

Denizi, yeşil doğası ve zengin tarihi 
dokusuyla eşsiz güzellikler sunan 
Kadılar Şehri Ünye, Ordu Büyük-

şehir Belediyemizin dokunuşlarıyla, tu-
rizmde iddialı bir ilçe olma yolunda hızla 
ilerliyor. 

Ordu Büyükşehir Belediyemiz, Ünye 
ilçesinde günümüz çağdaş kent norm-
larına uygun ve dünyanın sayılı kentle-
rinde bulunan yaklaşık 5 km'lik bisiklet, 
yaya yolu ve Çamlık alanında turizme 
büyük katkı sağlayacak, tamamı ahşap-
tan yapılan kır kahvesi inşa ediyor. Baş-
kanımız Dr. Mehmet Hilmi Güler'in yerel 
seçimlerde söz verdiği yatırımlardan 
olan bisiklet ve yaya yolu ile Kır Kahvesi 
inşaatındaki çalışmalar aralıksız sürüyor.

ÜNYE’YE
BÜYÜKŞEHİR

İMZASI

ORDUBÜLTEN
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Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler’in başlattığı ulaşım hamlesiyle birlikte, mahalle ve 

grup yolları ile ilçe merkezleri asfalt konforuyla buluşuyor.

Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler, Fatsa ilçesine 
bağlı Kurtuluş Mahallesi’ndeki yedi 

sokaktaki sıcak asfalt çalışmalarının ta-
mamlandığını söyledi. 

Ulaşıma yapılan yatırımların önemine 
dikkat çeken Başkan Güler, “Yol medeni-
yettir anlayışıyla, planlı ve sistemli çalış-
malar yürütüyoruz. Fatsa ilçemizin Kur-
tuluş Mahallesi’nde siteler bölgesi olarak 
tabir edilen caddelere müdahale etmemiz 
gerekiyordu. Altyapılarıyla birlikte, Atlas, 
Badem, Haziran, Aşağıtepe, Aşağıbahçe, 
Şehit Kazım Duvan ve Şölen Sokak’ta sı-
cak asfalt serimini gerçekleştirdik. Nüfus 
yoğunluğunun fazla olduğu bu cadde-
lerde yaptığımız çalışmalarla birlikte, va-
tandaşlarımıza konforlu bir ulaşım imkânı 
sunduk. Fatsa’mıza hayırlı olsun” dedi.

Ordu Büyükşe-
hir Belediye 
Başkanımız Dr. 

Mehmet Hilmi Güler’in 
ilçe merkezlerinden 
kırsala kadar, kentin 
dört bir yanında baş-
lattığı asfalt hamlesi 
sürüyor. Mahalle ve 
grup yollarının yanı 
sıra ilçelerde nüfus 
yoğunluğunun fazla 
olduğu caddeleri de 
sil baştan yenileyen 
Büyükşehir Belediye-
miz, sorunlara kalıcı 
çözümler üretiyor.  

Çalışmalar kap-
samında, altyapısı 
sil baştan yenilenen 
Fatsa ilçesi Mustafa 
Kemal Paşa Mahallesi 
Şehit Polis Erkan Alışır 
Caddesi ve bağlantı 
yolları da sıcak asfalt 
ile buluştu. Fatsa ilçe 
merkezinden otogar 
istikametine geçişi 
sağlayan önemli gü-
zergahlarından birisi 
olan cadde, standardı 
yüksek konforlu bir 
yapıya kavuştu.

3 MAHALLENİN
ALT YAPISI

1 HAFTADA DEĞİŞTİ
Ordu Büyükşehir Belediyesi Su ve 

Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğümüz 
(OSKİ), ilçelerde su sorunlarını çözecek 

yatırımları hayata geçirmeye devam ediyor.

OSKİ, Ordu Bü-
yükşehir Bele-
diye Başkanı-

mız Dr. Mehmet Hilmi 
Güler’in talimatları 
doğrultusunda Fatsa 
ilçesine bağlı Buha-
ri, Geyikçeli ve Hatipli 
Mahallelerinde içme 
suyu hatlarını yenileme 
çalışmalarına başladı.

Kullanım ömrünü 
tamamladığı için sık 
sık arıza vererek su ke-
sintilerine neden olan 
içme suyu hattında 
yenileme çalışmalarını 

sürdüren ekiplerimiz, 1 
hafta gibi kısa bir süre 
içinde 5 bin 50 metre 
uzunluğundaki içme 
suyu hattının imalatını 
tamamladı. 35 günde 
yapılacak çalışmayı 
1 hafta gibi kısa süre 
içinde hayata geçiren 
ekiplerimiz, Buhari Ma-
hallesi’ne 1.400 metre, 
Geyikçeli Mahallesi’ne 
1.650 metre ve Hatip-
li Mahallesi’ne 2.000 
metre olmak üzere 
toplam 5.050 metre 
içme suyu hattı döşedi.

BAŞKAN GÜLER’DEN
‘SICAK’ ÇÖZÜM

Yeniliklerin şehri Or-
du’muzda yaşamını 
sürdüren, emek veren 

insanımıza etkin ve verim-
li hizmet sunmak amacıyla 
gerek görsel gerekse işlevsel 
anlamda canlılığını artırdı-
ğımız ilimizde durmaksızın 
gayret sarf ediyor, çalışma-
larımızla adımızdan ulusalda 
ve uluslararası anlamda söz 
ettiriyoruz. Amacımız; ilk ola-
rak gönül belediyeciliği son-
rasında teknik belediyecilik 
ve üçüncüsü de vizyoner be-
lediyecilik anlayışıyla hizmet 
etmek. 

Bizler birbirimize kenetle-
nip çalışarak, üreterek mille-
timizi ve memleketimizi daha 
fazla refaha çıkartmalıyız. 
Özgün yatırımlarla donat-
tığımız kentimizi daha ileri 
seviyeye taşıyacak çalışma-
ları sürdürme yönünde gay-
ret sarf eden bir Büyükşehir 
Belediyesi olarak, insanımızın 
layık olduğu kaliteli hizmeti 
yerine getirme hususunda 
sergilediğimiz yoğun çalışma 
tempomuzu daha da artıra-
cağız.

Birçok alanda, nice gü-
zelliği içinde barındıran şeh-
rimizin en verimli şekilde 
değerlendirebileceğimiz yatı-
rımlarla ilimizin değerine de-
ğer katıyor tarımdan hayvan-
cılığa, altyapıdan üstyapıya, 
sosyal hizmetlerden turizme, 
kadar hizmetin her kademe-
sinde yer alıyoruz. Tarımda; 
1 milyon fide, sera dağıtımı, 
siyez buğdayı ekimi, soya 
fasulyesi ekimi hayvancılıkta; 
damızlık koyun, kaz, Pekin 
ördeği, manda, Halep keçisi 

dağıtımı, altyapı ve üstyapı-
da; 852 km yol, asfalt plenti, 
583 km içme suyu hattı, 115 iş 
makinesi, 13 gölet, 40 kuyu, 
turizmde; balon turizmi, gezi 
teknesi, Çambaşı Kayak Mer-
kezi, seyir terasları, tarihi me-
kanlarımızın restorasyonları, 
sosyal hizmetlerimiz; hijyen 
paketi yardımı, gıda yardımı, 
sağlık hizmetleri yardımı gibi 
daha birçok yaptığımız ve 
yapacağımız projelerle va-
tandaşlarımıza her yönden 
hizmet verme gayretindeyiz.

Geleceğin Ordu’sunu 
yüzyılın Ordu’sunu kurmaya 
çalışıyor, 19 ilçemizde de ça-
lışmalarımızı bu yönde geliş-
tiriyoruz. Uyum içinde çeşit-
liği sağlayarak, siyasi görüşü, 
inancı, düşüncesi ne olursa 
olsun felsefesi sevgiyi büyüt-
mek olan gönül belediyeciliği 
anlayışıyla ilimizde yaşayan 
herkese ev sahipliği yap-
maktayız. Kent içinde çeşit-
liliğe saygılı, kentsel kültürel 
hayatın gelişmesine katkıda 
bulunan, hoşgörü, düşünce 
özgürlüğü ile din ve vicdan 
özgürlüğünün garantisini ve-
ren anlayışı benimsemekte-
yiz. Bizler insanına, toprağına 
ve her canlısına değer veren 
bir milletiz…

 Bu düşünceyle, 2021 yılı-
nın halkımıza ve tüm insanlı-
ğa huzur ve barış getirmesini 
temenni eder, tüm dünyayı 
etkisi altına alan koronavirüs 
(COVID-19) salgını ile müca-
dele ettiğimiz bu günleri bir-
likte aşacağımıza yürekten 
inanarak, size ve sevdiklerini-
ze sağlık, mutluluk ve başarı-
lar dilerim.

ORDUBÜLTEN



Gülyalı’ya

Büyükşehir imzası
Ordu Büyükşehir Belediyemiz, Gülyalı ilçesinin 

en önemli ve en sorunlu güzergahlarından birini 

oluşturan Kestane-Ambarcılı grup yolundaki 

sıcak asfalt çalışmalarında finale yaklaştı.

Toplam 6 mahalleye hizmet vere-
cek olan, 8.5 kilometre uzunlu-
ğundaki yolda, 7.5 kilometrelik 

kısım sıcak asfaltla buluştu. 
Büyükşehir Belediyesi Fen İşleri 

Dairesi Başkanlığı ekiplerimiz tarafın-
dan yürütülen çalışmalarda, vatandaş-
lara standardı yüksek, konforlu bir ula-

şımın kapıları aralanıyor. Bugüne dek 
birçok ilçe merkezi ve kırsal yol ağla-
rını asfalt ve beton yollarla buluşturan 
Büyükşehir Belediyemiz, Gülyalı ilçe-
sinin en önemli grup yolundaki sıcak 
asfalt çalışmalarında sona yaklaştı. 
Toplam 8.5 kilometre uzunluğundaki 
güzergah 6 mahalleye hizmet verecek.

Büyükşehir Belediyemizin 
dik ve tehlikeli virajlarla 
dolu güzergahlarda yaptı-

ğı iyileştirme, asfalt ve beton yol 
çalışmalarıyla, vatandaşlara kon-
forlu bir ulaşımın kapılarını arala-
nıyor. 

Çalışmalar kapsamında Ordu 
Büyükşehir Belediyemiz, Çam-
başı Yaylası’na ulaşım imkânı 
sağlayan en zorlu ve en kısa gü-
zergahlardan biri olan Gelinkaya, 
Yeşilyurt Mahallelerinin yolunu 
betonla buluşturdu. Ekiplerimiz 
Yokuşdibi, Yeşilyurt ve Gelinkaya 
Mahalleleri’ni Karadeniz-Akdeniz 
Yolu’na bağlayan, 3 bin 700 met-
re uzunluğundaki güzergahta be-
ton yol çalışmalarını tamamladı.

DAĞLAR DİZE GELDİ
 Türkiye’nin kırsal 

yol ağı en uzun il olan 
Ordu’da, sürücülerin 

korkulu rüyası olan 
güzergahlar engel 
olmaktan çıkıyor.

Ordu Büyük-
şehir Beledi-
yemiz yılla-

rın kangren olmuş 
sorunlarından birine 
daha neşter vurdu. 
Karadeniz Akdeniz 
Yolu’nun ilk etabının 
faaliyete girmesiyle 
birlikte, yıllardır atıl 
halde bulunan ve eski 
Mesudiye Yolu olarak 
kullanılan güzergah 
asfalta kavuştu.

ESKİ
MESUDİYE

YOLU
ASFALTLA
BULUŞTU
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Büyükşehir Belediyesi Etüt 
ve Projeler Dairesi Başkanlı-
ğımız tarafından sürdürülen 

Perşembe İlçesi Aktaş Plajı Resto-
ran Projesi kapsamında vatandaş-
ların yoğun olarak kullandığı, do-
ğası ve özgün kimliğiyle büyük bir 
potansiyeli içinde barındıran Ak-
taş Plajı, kullanım ihtiyacına göre 
yenilenecek ve modern bir resto-
ran projesi hayata geçirilecek. 

Proje kapsamında plajda top-

lam 283 m² tek katlı ahşap kons-
trüksiyon sistemle yapılan bir res-
toran, kapalı ve yarı açık yemek 
yeme alanları, bir adet orta şö-
mineli kış bahçesi, açık alanda bir 
adet klasik ateş şöminesi, çocuk 
oyun odası, bir adet sahne alanı, 
bay-bayan WC, bir adet engelli 
WC, 1 adet bebek bakım odası, 
mutfak bölümü, 2 adet depola-
ma alanı, personel WC ve hazırlık 
odaları yer alacak.

 Ordu’da kıyı turizminde önemli bir 
destinasyon alanı oluşturmak için 
Büyükşehir Belediyemiz tarafından 
ihtiyaca cevap verecek şekilde 
yeniden projelendirilen Aktaş 
Plajı’nda çalışmalar aralıksız sürüyor.

TURİZMİN YENİ
GÖZDESİ OLUYOR

AKTAŞ PLAJI 

Ordu’nun dört bir 
köşesini şantiye 
alanına çeviren 

Ordu Büyükşehir 
Belediyesi Su 

ve Kanalizasyon 
İdaresi Genel 

Müdürlüğümüz 
(OSKİ), içme suyu 

çalışmalarını 
Gürgentepe ilçesi 

Ağızlar ve Hasancık 
Mahallelerinde 
devam ediyor.

Dağ bayır demeden 
gece gündüz çalışan 
Büyükşehir Beledi-

yemiz yapılan çalışma ile 
iki mahallenin içme suyu 
problemini kalıcı olarak or-
tadan kaldırıyor. Toplam-

da 6 bin metre içme suyu 
hattı döşenecek Ağızlar 
Mahallesine şu ana kadar 4 
bin 500 metrelik hat yapıl-
dı. Hasancık Mahallesi’nin 
de 1.200 metrelik şebeke 
hattını sil baştan yenilendi. 

Her iki mahallenin de 
yaz aylarında su kayna-
ğı sorunları olduğundan 
Gölköy -Gürgentepe İçme 
Suyu Arıtma Tesisi’nde 
arıtılan su bu yeni yapılan 
hatlara aktarılacak.

GÜRGENTEPE’DE
İKİ MAHALLEYE

İÇME SUYU

Ordu’da alt yapı, yol ve su 
alanında seferberlik ilan 
eden Büyükşehir Beledi-

yemiz, ilçe merkezlerindeki baskı 
beton kaldırım çalışmalarını sür-
dürüyor. 

Büyükşehir Belediyemiz ta-
rafından Kabataş ilçesinin en bü-
yük mahallelerinden birisi olan 

Alanket’te sıcak asfalt ve alt yapı 
çalışmalarının tamamlandığı nok-
talarda yaya trafiğinin rahat ve 
konforlu bir şekilde sağlanması 
için toplamda 6.800 m² baskı be-
ton kaldırım çalışması yapılıyor. 
Mahallede şu ana kadar 2.000 m² 
alanda çalışmalar tamamlandı.

ALANKENT’E
MODERN KALDIRIM
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İlçeye yeni yapılan kaymakamlık 
binası önünde yaklaşık 4 dönüm-
lük alanda çalışma başlatan ekip-

lerimiz, işin yüzde 70’ini tamamladı. 
Sert zemin yürüyüş yollarının 

yanı sıra etkinliklere ev sahipliği 
yapacak meydanda; çocuk oyun 
parkı, 8 adet ahşap pergola, 3 adet 
ahşap kamelya da yer alacak.

Büyükşehir Belediyesi Etüt ve 
Projeler Dairesi Başkanlığımız tara-
fından sürdürülen çalışmalar kap-
samında alanda 1.800 metrekare 
baskı beton imalatı gerçekleştiril-
di. Çocuk oyun grubu, pergola ve 
kamelyaların imalatı, aydınlatma 
direklerinin montajı ile alanın alt 
kısmına inen merdiven imalatının 
yapımının ardından çalışmalar ta-
mamlanacak. 

Ay sonuna bitirilmesi amaçla-
nan çalışmaların ardından İkizce; 
yeşil alanlarıyla, doğaya uyumlu 
yeni ve modern bir ilçe meydanına 
kavuşmuş olacak.

 İlçelerde atıl kalmış alanları modern yaşam 
alanlarına dönüştüren Ordu Büyükşehir Belediyemiz, 
İkizce ilçesine yeni bir kent meydanı kazandırıyor.

iKiZCE’YE

İl genelinde yaptığı alt yapı yatırımları 
ile vatandaşlara sunduğu hizmet kali-
tesini her geçen gün yukarıya taşıma-

ya devam eden OSKİ Genel Müdürlüğü-
müz, Gölköy ilçesi Akçalı Mahallesi’nde 
su kesintilerinin önüne geçmek için 
6.000 metrelik şebeke hattını sil baş-
tan yeniliyor.

Kısa sürede tamamlanması hedef-
lenen içme suyu hattı çalışması sonrası 
mahalle kesintisiz sağlıklı bir içme suyu 
alt yapısına kavuşmuş olacak. Ayrıca 
mahallenin susuz kalmaması için şebe-
keye su takviyesi Gölköy-Gürgentepe 
Arıtma Tesisi’nden verilerek sorunu ka-
lıcı olarak çözülmüş olacak.

OSKi'DEN
YOĞUN
TEMPO

Yaptığı çalışmalar-
la ilçelerin yıllardır 
kemikleşmiş yol so-

runlarına çözüm üreten 
Büyükşehir Belediyemiz, 
İkizce ilçesinin merkez 
mahallesi Beyceli’yi sıcak 
asfalta kavuşturdu. Yo-
ğun nüfusa sahip Kurkut-
köy, Kurtluca, Başönü ve 
Şenbolluk Mahallerine de 
hitap eden çalışma ile ula-
şım konforlu hale geldi. 

Büyükşehir Belediyesi 
Fen İşleri Dairesi Başkan-

lığı ekiplerimiz, kazı dolgu 
ve stabilize çalışması ar-
dından İkizce’nin merkez 
mahallelerinden Beyceli’yi 
sıcak asfalta kavuşturdu. 
Ayrıca güzergahta taş 
duvar çalışması da yapan 
ekipler, yolu korumaya 
aldı. 

Yoğun nüfusa sahip 
Kurkutköy, Kurtluca, Başö-
nü ve Şenbolluk Mahalle-
lerine de hitap eden Bey-
celi yolu, ilçenin önemli bir 
ihtiyacına neşter vurdu.

İKİZCE’DE ASFALT SEFERBERLİĞİ
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Ordu’da Büyükşehir Belediye Başkanımız Dr. Mehmet Hilmi 
Güler’in fındıkta verimliliği artırmak amacıyla ilk etapta 
300 dönüm bahçede başlattığı Fındık Verimliliği (FINVER) 
projesinde yeni hasat sezonu için çalışmalar devam ediyor.

BAHÇELER 4 MEVSİM

BÜYÜKŞEHİRE
EMANET

Büyükşehir Belediyemiz tara-
fından bu yıl 300 dönümlük 
fındık bahçesinde pilot uygu-

laması sürdürülen proje kapsamında 
fındığın gelecek yıl yüksek kalite ve 
verimlilikte üretilebilmesi için hasat 
sonrası bahçe bakım işleri yapılıyor. 
Yeni hasat sezonu için hazırlıkları-
nı sürdüren Büyükşehir Belediyesi 
ekiplerimiz budama, gübreleme ve 
yabani ot temizliği çalışmalarının 
ardından fındık bahçelerinde po-
tansiyel hastalıklara karşı etkili ve 
ekonomik bir mücadele olan bordo 
bulamacı uygulamasını gerçekleşti-
riyor.

BORDO BULAMACI NEDİR?
Bordo bulamacı, göztaşı (Bakır 

Sülfat %98) ve kireç kullanarak hazır-
lanan bir karışımdır. Bordo bulama-
cı çok sayıda mantari ve bakteriyel 
hastalıklara karşı kullanılabilen bir 
tarım ilacıdır. Özellikle sonbaharda 
(yaprakların ¾’ü ya da tamamı dö-
küldüğünde) ve ilkbaharda (gözler 
uyanmadan önce) meyve ağaçlarına 
bordo bulamacı uygulandığında, er-
tesi yıl çıkabilecek potansiyel olarak 
bulunan pek çok hastalığa karşı etkili 
ve ekonomik bir mücadele ilacıdır.

YÜZ GÜLDÜRÜYOR
Ordu Büyükşehir Be-

lediyemizin üretici-
lere hibe ettiği man-

dalardan sevindirici haber 
geldi. Aybastı ve Mesudiye 
ilçelerinde dağıtılan man-
dalar yavruladı, süt alınma-
ya başlandı. 

Ordu Büyükşehir Bele-
diye Başkanımız Dr. Meh-
met Hilmi Güler’in tarım ve 
hayvancılık alanında uygu-
lamaya koyduğu projeler 
yüz güldürmeye devam 
ediyor. 

2019 yılında 330 koyun, 
4.000 kaz, Pekin ördeği 

dağıtımı gerçekleştiren, süt 
evleri açan, üreticiler için 
seralar kuran, on binlerce 
üreticiye fide dağıtan, arı 
sütü üretimini başlatarak 
alanında önemli bir boş-
luğu dolduran Başkanımız 
Güler’in, unutulmaya yüz 
tutan manda yetiştiriciliğini 
canlandırmak için başlattığı 
proje ilk meyvelerini verdi. 

Aybastı ve Mesudiye il-
çelerinde 16 çiftçiye dağıtı-
lan 64 manda yavrulamaya 
başladı. Yeni doğumlarla 
birlikte manda sayısının 
100’e çıkması hedefleniyor.

Üretimi teşvik etmek 
ve tarımsal ürünler-
den daha çok katma 

değer elde etmek amacıyla 
Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanımız Dr. Mehmet Hil-
mi Güler tarafından başlatı-

lan “Sözleşmeli Tarım Mode-
li” kapsamında üreticilerden 
satın alınan Gürgentepe Ço-
ban Fasulyesi ve Mesudiye 
ilçesinde üretilen siyez buğ-
dayı ödemeleri yapıldı.

BÜYÜKŞEHİRBÜYÜKŞEHİR
ÜRETİCİNİNÜRETİCİNİN

YÜZÜNÜYÜZÜNÜ
GÜLDÜRÜYORGÜLDÜRÜYOR
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Ordu Büyükşehir Beledi-
yemizin, il genelinde-
ki tarım ve hayvancılık 

potansiyelini daha verimli hale 
getirmek için ilgili kurumlar 
ve kişilerle iş birliği içerisinde 
başlattığı çalışmalar meyvele-
rini verdi.  Tarım ve Hayvancılık 
Dairesi Başkanlığımız ve Ordu 
İl Tarım ve Orman Müdürlüğü-
nün ortaklaşa yürüttüğü çalış-
malarda, toprağın bereketiyle 
harmanlanan insan emeği, üre-
ten bir güce dönüştü. 

Büyükşehir Belediye Baş-
kanımız Dr. Mehmet Hilmi Gü-
ler’in gelir getirici projeleri 

arasında yer alan ve geçtiğimiz 
yıl 100 dekar alanda ekilen si-
yez buğdayı için bu yıl 17 bin 
500 kilogram siyez buğdayı 
tohumu toprakla buluştu. Ve-
rilen destekle birlikte kentteki 
tarımsal faaliyetlerdeki üretim 
kapasitesinin 10 katı arttırılma-
sı hedefleniyor. 

İl genelinde 28 bin dekarlık 
arazide buğday üretimi yapıl-
makta olduğunu söyleyen Bü-
yükşehir Belediye Başkanımız 
Dr. Mehmet Hilmi Güler, sade-
ce Akkuş ilçesinde 26 bin 300 
metre atıl arazi tespit ettiklerini 
söyledi.

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanımız Dr. Mehmet Hilmi Güler’in 
tarımsal alandaki kalkınma hamlesi sonrası atıl durumdaki araziler 
üretimin merkezi oldu. Buğdayın atası olarak bilinen siyez buğdayına 
olan ilgi, ekim alanlarının bir yılda 10 kat artmasını sağladı.

ORDU’DA

SiYEZSiYEZ
REKORUREKORU

Ordu’da çiftçilere dağıtılan 4 
bin kaz, bir yılda 14 bine ulaş-
tı. 1 milyon 300 bin lira gelir 

elde edilen projede, 2021 hedefini 10 
milyon lira olarak belirleyen Büyük-
şehir Belediyemiz, 40 işletmeye ta-
mamı hibe 60 ton kaz yumurta yemi 
dağıttı. 

Ordu Büyükşehir Belediye Baş-
kanımız Dr. Mehmet Hilmi Güler’in 
tarım ve hayvancılığa verdiği destek 
büyüyor. Göreve geldiği günden bu 
yana kırsal kesimde hayvancılığa ve 
et-süt üretimine destek olmak, tarım 
alanında üretim ve verimliliği arttır-
mak amacıyla nitelikli tarım proje-
leriyle dikkat çeken Başkanımız Gü-
ler’in projeleri kısa sürede çiftçilerin 
yeni gelir kapısı oldu. 

Ordu Büyükşehir Belediyesi ile 
Tarım ve Orman İl Müdürlüğü tarafın-
dan başlatılan ‘Damızlık Kaz Yetişti-
riciliğinin Yaygınlaştırılması Projesi’ 
kapsamında geçen yıl ağustos ayın-
da 40 çiftçiye dağıtılan 4 bin kaz, bir 
yılda 14 bine ulaştı. İşletmeler bire 
dört büyüdü. 

Bir yılda 1 milyon 300 bin lira ka-
zandıran projede hedef büyüten Bü-
yükşehir Belediyemiz, 2021 yılında 
bu rakamı 10 milyon TL’ye çıkarmak 
için çiftçilere yeni hibe desteği sağ-
ladı. İl Tarım ve Orman Müdürlüğü 
iş birliğinde verilen hibe desteğiyle, 
kaz yetiştiriciliği yapan 40 işletmeye, 
30 tonu Büyükşehir Belediyemiz, 30 
tonu ise İl Tarım ve Orman Müdür-
lüğü tarafından sağlanan toplam 60 
ton kaz yumurta yemi dağıtıldı.

KIRSALDA

Büyükşehir Belediye 
Başkanımız Dr. Meh-
met Hilmi Güler’in 

hayvancılığa yönelik pro-
jeleriyle her geçen gün bü-
yük ivme kazanan Ordu’da 
hayvancılık kolay ve pratik 
hale getiriliyor.

Yaklaşık bir sene önce 
Mesudiye ilçesinde Başka-
nımız Güler’in girişimleriy-
le açılan “Hayvan Bakım 
Oteli ve İnek Kiralama Mer-

kezi” besicilerin yüzünü 
güldürüyor. 200 büyükbaş 
kapasiteli otel, kış ayı gel-
diğinde şehre inen ya da 
il dışında yaşayıp da hay-
vanlarını bırakacak yeri ol-
mayan vatandaşlara büyük 
kolaylık sağlıyor. Besicile-
rin kış aylarında büyükbaş-
larını bıraktığı bu otelde 
beslenen ve sigortalanan 
büyükbaşlar, vatandaşlar 
tarafından istendiği zaman 

geri alınıyor, aynı zamanda 
hayvan almak isteyen kişi-
ler de buradan büyükbaş 
kiralayabiliyor. Otelde ba-
kımları yapılan hayvanların 
sütünden elde edilen gilik 
peyniri, tulum peyniri, çö-
kelek ve tereyağı gibi ürün-
ler de Altınordu ilçesinde 
teleferik alt istasyonunda 
bulunan yöresel ürünler 
satış birimlerinde vatan-
daşlarla buluşturuluyor.

ARTIK DAHA KOLAYARTIK DAHA KOLAY

FABRİKA
GİBİ

PROJE

ORDU’DA HAYVANCILIKORDU’DA HAYVANCILIK
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Ordu Büyükşehir Belediye-
miz, dijital yazılım alanında 
yen bir atağa hazırlanıyor. 

Geçen yıl dijital oyun yazarı yetiş-
tirilmesi amacıyla gerçekleştirilen 
eğitimlerin ardından Ordu’yu yazı-
lım üssü yapabilmek adına yeni bir 
çalışmaya daha imza atan Ordu 
Büyükşehir Belediyemiz, tarım-
da uyguladığı alım garantili ‘söz-
leşmeli üretim modeli’ tarzında, 
kendini yazılım alanında geliştiren 
gençlerle üretim alım garantili ya-
zılım sözleşmesi imzalayacak.

Bu amaç doğrultusunda ça-
lışmalarını sürdüren Ordu Büyük-
şehir Belediyemizin iştirak şirketi 
ORYAZ tarafından ‘yazılım kod-
lama’ eğitimlerine başladı. Ordu 
ilinde yaşayan 13-40 yaş aralığın-
daki katılımcılara yönelik başlatı-
lan ücretsiz kodlama eğitimleri ilk 
etapta video konferansla gerçek-
leştiriliyor.

Teknolojinin her alanında özel-
likle gençlere verdiği destek ile 
takdir toplayan Ordu Büyükşe-

hir Belediye Başkanımız Dr. Mehmet 
Hilmi Güler Düşünen, Üreten, Yarışan 
Ordu için yeni projeleri hayata geçir-
meye devam ediyor. 

Başkanımız Güler’in göreve gel-
diği ilk aylarda hizmete aldığı ve 
kurulduğu günden bu yana yazılım 
geliştirme, Ar-Ge çalışmaları, danış-
manlık hizmetleri, teknolojik ürünle-
rin üretimi gibi birçok farklı alanda 
faaliyet gösteren ORYAZ A.Ş. Ordu 
ilinde yaşayan 13-40 yaş aralığındaki 
katılımcılara yönelik ücretsiz kodla-
ma eğitimleri verecek. 21.12.2020- 
31.12.2020 tarihleri arasında ger-
çekleştirilecek eğitimleri başarı ile 
tamamlayan kursiyerlerden seçim 
yapılarak 3-6 aylık geniş kapsamlı 
ileri düzey kodlama eğitimi verilecek 
ve üretim alım garantili yazılım söz-
leşmesi imzalanacak.  

Gençlere Web Uygulama, Mobil 
Uygulama (Android ve IOS) geliştir-
me ve Ardunio ile Robotik Kodlama 
yeteneği kazandırmayı amaçlayan 
eğitimler, ORYAZ A.Ş. tarafından 
hafta içi 12.20 ile 13.30 saatleri ara-
sında internet üzerinden online ola-
rak gerçekleştirilecek.

Ordu Büyükşehir Belediyemizin iştiraki ORYAZ A.Ş. gençlere yönelik 
teknoloji temelli eğitimler verecek. “Kodlama Uygulama Eğitimi” adıyla 

hazırlanan proje ile birlikte gençlerin bilim ve teknolojiyi sevmeleri 
sağlanarak Ordu ilinin bir yazılım üssü haline getirilmesi hedefleniyor.

Ordu

olacak

BÜYÜKŞEHİR, DİJİTAL YAZILIM
EĞİTİMLERİNE BAŞLADI

Ordu Büyükşehir Belediyemizin 
enerji şirketi olarak kurulan Ordu 
Enerji A.Ş (OREN) Türkiye’nin en 

büyük Mesleki Yeterlilik Belgesi veren 
firması olan Lonca ile sözleşme imza-
ladı.

Ordu’da enerji alanında büyük ya-
tırımlara hazırlanan OREN, bir yandan 
alt yapı çalışmalarını sürdürürken bir 
yandan da alanında yeterlilik belgesi ve 
sertifika alımlarını sürdürüyor. OREN, 
bu amaçla Türkiye’nin en büyük yeter-
lilik belgesi veren firmalarından Lonca 
firması ile sözleşme imzalayarak Mes-
leki Yeterlilik Belgesi aldı. Ordu Büyük-
şehir Belediyemiz, enerji alanında ya-
pacağı yatırımlar için Mesleki Yeterlilik 
Belgesi alan ilk belediye oldu.

Ordu ilindeki tüm meslek grupları-
na da Mesleki Yeterlik Belgesi kazan-
dırmayı hedefleyen Ordu Büyükşehir 
Belediyemiz, bu çalışma ile personeline 
Mesleki Yeterlilik Belgesini kazandıra-
rak nitelikli personel ile çalışmalarına 
devam edecek. ‘Kaliteli işler kaliteli per-
sonel ile olur’ parolasıyla bundan sonra-
ki personel alımlarında Mesleki Yeterlik 
Belgesi olan kişilere öncelik tanınacak. 
Mevcut personelinde bu belgeyi alması 
için özel bir program uygulanacak. 

Ordu Büyükşehir Belediyemiz, im-
zaladığı bir sözleşme ile Ordu’daki mes-
lek grupları ve sanatkarların yeterlilik 
belgesi almasına öncülük sağlayacak. 

İş Sağlığı ve Güvenliği Kanunu kap-
samında 4 Nisan 2015 tarihinde Türkiye 
Büyük Millet Meclisi Genel Kurulunda 
kabul edilerek yasalaşan kanun çerçe-
vesinde, Mesleki Yeterlilik Belgesi almak 
için yapılan sınavların sınav ve belge-
lendirme ücretleri Bakanlar Kurulu’nun 
yayımladığı tarife kapsamında İşsizlik 
Sigortası Fonundan karşılanacak.

Mesleki Yeterlilik Belgesi olan kişi-
leri istihdam eden işverenlerin sigorta 
primleri 48 aya kadar destek sağlana-
cak.

MESLEKİ
YETERLİLİK
BELGESİ
ALDIRIYOR

OREN
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Sosyal belediyecilik anlayışıyla 
yaptığı çalışmaları Ordu geneli-
ne yayan Büyükşehir Belediye-

miz, her kesime hitap eden projeleri 
geliştirmeye devam ediyor. Hayata 
geçirilen yatırımlar genelde yetişkin-
lere yönelik gibi görünse de gençler 
ve çocuklar da unutulmuyor. Bu kap-
samda 2020 yılında başlatılan proje 
kapsamında 19 ilçeye 74 adet çocuk 
oyun grubu yerleştiren Ordu Büyük-
şehir Belediyemiz çocukların yüzünü 
güldürdü.

Büyükşehir ekiplerimiz proje kap-
samında Altınordu ilçesine 6 adet, 
Akkuş ilçesine 2 adet, Aybastı ilçe-
sine 6 adet Çamaş ilçesine 4 adet, 
Çatalpınar ilçesine 3 adet, Fatsa il-
çesine 8 adet, Gürgentepe ilçesine 4 
adet, Gölköy ilçesine 2 adet, Gülyalı 
ilçesine 2 adet, İkizce ilçesine 3 adet, 
Kabadüz ilçesine 2 adet, Kabataş il-
çesine 2 adet, Korgan ilçesine 7 adet, 
Kumru ilçesine 3 adet, Mesudiye il-
çesine 5 adet, Perşembe ilçesine 3 
adet, Ulubey ilçesine 3 adet ve Ünye 
ilçesine 7 adet oyun grubu çalışması 
gerçekleştirdi.

Ordu Büyükşehir Belediyesi 
Parklar ve Yeşil Alanlar Dairesi 

Başkanlığımız tarafından 
2020 yılında 19 ilçeye 74 adet 

çocuk oyun grubu yerleştirildi.

Büyükşehir Belediyemizin 
sokak hayvanları için hiz-
mete sunduğu hayvan 

ambulansı, ağustos ayından 
bugüne 300 vakaya müdaha-
le etti. Gerekli tüm medikal ci-
hazlarının içerisinde yer aldığı 
ambulansla, Ordu Büyükşehir 

Belediyemiz yaralı ve hasta 
birçok sokak hayvanının haya-
ta tutunmasını sağladı. 

Sokak hayvanlarına ilk 
müdahalenin olay yerinde ya-
pıldığı hayvan ambulansında 
gerekli tüm medikal cihazları 
yer alıyor. Veteriner hekimle-

rimiz tarafından gerekli müda-
halenin yapılarak durumlarının 
stabil hale getirildiği sokak 
hayvanları, ardından rehabili-
tasyon merkezine sevk edili-
yor.

Hasta veya yaralı sokak 
hayvanlarına acil müdahalenin 

gerektiği durumlarda vatan-
daşlar 0535 108 51 49 No’lu 
numaradan hayvan ambulansı 
hizmeti alabiliyor. Olay yerine 
ulaşacak hayvan ambulansı 
sokak hayvanlarına veteriner 
kontrolünde anında müdahale 
ediyor.

Sokak hayvanlarına yönelik çalışmalarına her gün bir yenisi ekleyen Ordu 
Büyükşehir Belediyemiz, sokak hayvanları için tasarladığı ambulansla 

acil durum gerektiren vakalara gecikmeden müdahale ediyor.

HAYVAN AMBULANSI
CAN DOSTLARA

CAN KATTI2020 YILINDA
19 İLÇEYE
74 OYUN

GRUBU
YERLEŞTİRİLDİ

Ordu Büyükşehir Belediyemiz, 
Mekanik Ayrıştırma Tesisle-
rinde kullanmak üzere yeni iş 

makinalarını araç filosuna dahil etti.
Büyükşehir Belediyemiz Karapı-

nar ve Cevizdere Mekanik Ayrıştırma 
Tesislerinde katı atığın nakliyesinde 
kullanılması için çekici tır, kırkayak 
damperli kamyon, üst yapılı kayarta-
ban kamyon ve vidanjör olmak üzere 
toplamda 18 yeni iş makinasını hiz-
metine aldı.

18 YENİ ARAÇ
BÜYÜKŞEHİRİN

HİZMETİNDE Ordu Büyükşehir 
Belediyemiz, kış 
mevsiminin gel-

mesiyle birlikte önemli 
bir halk sağlığı sorunu 
olan sivrisinek ve haşere-
lere karşı kışlak mücade-
lesine başladı.

Büyükşehir Belediyesi 
Çevre Koruma ve Kont-
rol Dairesi Başkanlığımı-
za bağlı 63 personel, 24 
araç ile 19 ilçede özellikle 

sivrisinek ve haşere olu-
şumuna sebep olan tüm 
alanda ilaçlama çalışma-
sı yapıyor. Kışlak müca-
delesinde yapılan ilaç 
uygulamaları sivrisinek 
larvalarının barındıkları 
ve üreme kaynakları olan 
bina bodrumları, rögarlar, 
kapalı kanallar, fosseptik 
çukurları ve kalorifer ka-
zan dairelerinin bulundu-
ğu alanlarda yürütülüyor.

HAŞERELERE
KIŞLAK MÜCADELESİ BAŞLADI
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O CADDE
ARTIK

Bir taraftan akıllı kavşak 
uygulamaları ve yol ge-
nişletme çalışması gibi 

küçük dokunuşlarla kent mer-
kezinde trafiğe nefes aldıran 
Ordu Büyükşehir Belediyemiz, 
diğer taraftan ilçelerin kent 
merkezi ve bağlantı yollarının 
kalitesini artırmak için de çalış-
malarını hız kesmeden sürdü-
rüyor. Bu kapsamda daha önce 
alt yapısı, kaldırımı ve aydın-
latması tamamlanan Altınordu 
ilçesi Kazım Karabekir Cadde-
si’nin devamı olarak, Süleyman 
Felek Caddesi’nde çalışma-
larını yoğunlaştıran ekipleri-
miz, yolun 1 km’lik bölümünün 
kaldırım ve aydınlatmasını ta-
mamlayarak hizmete sundu.

Ordu Büyükşehir Belediye-
miz, 2020 yılı içerisinde 
engelli vatandaşlara yaptı-

ğı ayni ve nakdi yardımlarla örnek 
bir belediye oldu.

Engelli vatandaşların özrünün 
etkilerini mümkün olduğu kadar 
en aza indirmek, sosyal yaşamın-
da kendine yeterli olabilmesini 
sağlamak ve toplum ile bütünleş-
mesine katkıda bulunmak ama-
cıyla Büyükşehir Belediyemiz ta-
rafından yapılan sosyal yardımlar, 
2020 yılı içerisinde birçok engelli 
vatandaşın yüzünü güldürdü.

İhtiyaçlar göz önünde tutula-
rak Ordu ilinde bulunan engellile-
re yardım elini uzatan Büyükşehir 
Belediyemiz, 2020 yılı içerisinde 
173 engelli bireye akülü ve manuel 
tekerlekli sandalye, akü yardımı, 
hasta karyolası, hasta bezi, kö-
mür sobası, çocuk beşiği, sağlık 
cihazı, sıcak aş, buzdolabı, maddi 
yardım, hijyen paketi ve gıda pa-
keti yardımı yaparken 99 engelli 
vatandaşa da hastane ve diğer 
resmî kurumlardaki işleri için taşı-
ma hizmeti verdi.

ENGELLi BiREYLER
BÜYÜKŞEHİRE
EMANET

Ordu Büyükşehir Belediye Baş-
kanımız Dr. Mehmet Hilmi Gü-
ler’in spor ve sporcuya ver-

diği önem ile kentin denizini verimli 
kullanılmasını sağlamak amacıyla 
Ordu’da hayata geçirdiği Büyükşehir 
Belediyesi Yelken ve Kano Kulübü-
müz, uluslararası müsabakalarda yer 
almak için sporcularını yetiştiriyor.

Başkanımız Güler’in talimatlarıyla 
Gülyalı ilçesinde yapımı devam eden 
uluslararası standartlardaki Kano Ya-
rış Parkuru ve Tesislerimizde Ordulu 
genç ve çocuklarında faydalanabil-
mesi için Altınordu ilçesinde yer alan 
Yelken ve Kano Kulübümüzde ücret-
siz antrenmanlar yapılıyor.

38 kayıtlı sporcunun bulundu-
ğu Yelken ve Kano Kulübü sporcu-
larımız, 2021 yılı içerisinde Türkiye 
Kano Federasyonunun düzenleyecek 
olduğu durgun su kano yarışlarına 
katılmayı hedefliyor. Sporcular ant-
renmanlarını aksatmadan yarışlara 
hazırlanıyor.

KANOCULAR
YARIŞLARA
HAZIRLANIYOR

Irmakların modern yapı-
ya sahip olması ve kentin 
yeni bir yaşam alanına ka-

vuşturulması için daha ön-
cesinde Melet Irmağı’nda 
başlatılan ıslah çalışmaları 

şimdi de Civil Irmağı’nda 
sürdürülüyor. 

Civil’de yapılan çalışma-
lar kapsamında ırmağın taş-
kın riski azaltılacak ve zayıf-
layan temeller korunacak. 

Irmakta oluşan platform da 
yeşillendirilerek halka yeni 
bir yaşam alanı oluşturula-
cak. Aynı zamanda deniz-
den ırmağa kayık vasıta-
sıyla da geçiş sağlanacak. 

Yapılan ıslah çalışmalarıyla 
birlikte kötü kokuların ve 
sivrisineklerin oluşumu da 
engellenerek, vatandaşların 
daha temiz bir ortamda ya-
şamaları sağlanacak.

CIVIL CIVIL OLACAK
Altınordu ilçe merkezinden geçerek Karadeniz’e dökülen Civil 

Irmağı’nda Ordu Büyükşehir Belediyemiz ve Devlet Su İşleri (DSİ) 
75. Şube Müdürlüğünce başlatılan ıslah çalışmaları devam ediyor.
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